
 

 

Προς το Προεδρείο της    Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ.Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Θέμα: «Απομονωμένοι κάτοικοι και παραθεριστές στο Κόκκινο Νερό Λάρισας λόγω 

διακοπής της τηλεπικοινωνιακής κάλυψης» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Βασίλειος Κόκκαλης καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης ως Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου, σύμφωνα με το οποίο 

σοβαρά προβλήματα τηλεπικοινωνιακής κάλυψης καταγράφονται στον παραλιακό οικισμό 

του Κόκκινου Νερού του Δήμου Αγιάς. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, «αγανακτισμένοι είναι οι κάτοικοι, οι επισκέπτες και οι 

παραθεριστές στο Κόκκινο Νερό, καθώς εδώ και τρεις τουλάχιστον ημέρες τα κινητά τους δεν 

διαθέτουν σήμα». Μάλιστα, όπως επισημαίνεται, «δεν αφορά μία εταιρία κινητής τηλεφωνίας, 

αλλά δυο, τόσο την Vodafone, όσο και τη Nova». 

Στο ίδιο δημοσίευμα αναφέρεται ότι «στην περιοχή επικρατεί αναστάτωση, καθώς η 

επικοινωνία πλέον είναι πολύ δύσκολη και η δυσαρέσκεια μεγάλη», ενώ οι κάτοικοι και οι 

επισκέπτες «αναρωτιούνται τι ακριβώς συνέβη και δεν αποκαθίσταται το πρόβλημα, όσο και αν 

προσπαθούν να έρθουν σε επαφή με τις εταιρείες για να τους δοθούν οι απαραίτητες εξηγήσεις». 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι, σύμφωνα με το δημοσίευμα, οι κάτοικοι και οι 

παραθεριστές «παραμένουν στο …σκοτάδι και κάνουν τις διακοπές τους με μεγάλο στρες καθώς 

αν συμβεί το οτιδήποτε δεν έχουν τον τρόπο να έρθουν σε επικοινωνία». 

Δεδομένου ότι το Κόκκινο Νερό αποτελεί δημοφιλή παραθεριστικό προορισμό της περιοχής, 

ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο, η απουσία τηλεπικοινωνιακής κάλυψης για συνεχόμενες 

ημέρες δημιουργεί σοβαρά ζητήματα ασφάλειας, εξυπηρέτησης των πολιτών και άμεσης 

πρόσβασης σε υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου, προκειμένου να 

διερευνηθούν τα αίτια της βλάβης, να αποκατασταθεί άμεσα η τηλεπικοινωνιακή κάλυψη στην 

περιοχή και να υπάρξει σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 03/07/2026 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 


